
１年 Ａ(%) Ｂ(%) Ｃ(%) Ｄ(%)
1 　学校は楽しい。 51.2 34.2 10.2 4.4
2 　クラスの雰囲気が良く、楽しい。 55.3 33.1 8.9 2.7
3 　いろいろなことを相談できる友達がいる。 60.9 29.9 8.5 0.7
4 　学校行事には楽しく参加している。 56 34.8 7.2 2
5 　内容が豊かな授業が多い｡ 30.3 42.4 18.4 8.9
6 　授業はわかりやすい。 24.9 48.5 20.1 6.5
7 　先生に質問や学習に関する相談がしやすい。 28 44.1 21.1 6.8
8 　日々課題、宿題等は自学自習、家庭学習に役立っている｡ 24.2 42.4 25.6 7.8
9   教科学習をする上で十分に授業が確保されている｡ 35.2 47.5 13.6 3.7
10 　ホームルームの活動は活発である。 34.8 42.3 18.1 4.8
11 　生徒会活動は活発である 34.5 47.4 15.4 2.7
12 　部活動が活発である。 70 24.9 4.1 1
13 　学校生活は将来の進路実現に向けて十分役立っている。 40.3 41.6 13.3 4.8
14 　進路情報は生徒に十分提供されている。 41.3 42.3 12.6 3.8
15 　先生方は進路の相談に乗ってくれる。 36.2 48.1 11.3 4.4
16 　服装・身なり指導はきちんと行われている。 62.1 31.1 4.4 2.4
17 　学校の施設・設備は充実している。 44.4 39.6 13 3
18 　清掃活動はきちんとやっている。 64.8 29.7 4.1 1.4
19 　受けたい選択科目が十分設けられている。 46.8 38.9 10.2 4.1

20 　西原高校にきてよかったと思っている。 44 32.7 16 7.2

２年 Ａ(%) Ｂ(%) Ｃ(%) Ｄ(%)
1 　学校は楽しい。 51 34.1 11.4 3.5
2 　クラスの雰囲気が良く、楽しい。 53 34.1 9.4 3.5
3 　いろいろなことを相談できる友達がいる。 60 29.4 6.7 3.9
4 　学校行事には楽しく参加している。 63.2 27.8 5.5 3.5
5 　内容が豊かな授業が多い｡ 33.3 50.3 12.9 3.5
6 　授業はわかりやすい。 26.3 58.4 11.8 3.5
7 　先生に質問や学習に関する相談がしやすい。 33.7 42.8 18.8 4.7
8 　日々課題、宿題等は自学自習、家庭学習に役立っている｡ 27.5 47.4 20.8 4.3
9   教科学習をする上で十分に授業が確保されている｡ 40.4 51 5.9 2.7
10 　ホームルームの活動は活発である。 38.8 47.9 10.6 2.7
11 　生徒会活動は活発である 40.4 43.9 12.2 3.5
12 　部活動が活発である。 78.4 18.8 0.8 2
13 　学校生活は将来の進路実現に向けて十分役立っている。 44.7 43.5 9.8 2
14 　進路情報は生徒に十分提供されている。 48.6 40.4 9.8 1.2
15 　先生方は進路の相談に乗ってくれる。 47.8 43.5 5.5 3.1
16 　服装・身なり指導はきちんと行われている。 69.8 27.5 1.6 1.2
17 　学校の施設・設備は充実している。 49.8 39.6 7.5 3.1
18 　清掃活動はきちんとやっている。 68.2 29 2 0.8
19 　受けたい選択科目が十分設けられている。 52.5 36.1 9 2.4
20 　西原高校にきてよかったと思っている。 51.4 33.3 11.1 4.2

３年 Ａ(%) Ｂ(%) Ｃ(%) Ｄ(%)
1 　学校は楽しい。 64.1 26.2 7.3 2.4
2 　クラスの雰囲気が良く、楽しい。 73.8 20.6 4.8 0.8
3 　いろいろなことを相談できる友達がいる。 69.8 25.4 4 0.8
4 　学校行事には楽しく参加している。 67.7 23.8 7.3 1.2
5 　内容が豊かな授業が多い｡ 46.4 38.3 13.7 1.6
6 　授業はわかりやすい。 37.1 47.2 14.9 0.8
7 　先生に質問や学習に関する相談がしやすい。 40 39.9 16.9 3.2
8 　日々課題、宿題等は自学自習、家庭学習に役立っている｡ 33.9 37 22.6 6.5
9   教科学習をする上で十分に授業が確保されている｡ 42.4 41.5 14.1 2
10 　ホームルームの活動は活発である。 57.2 30.6 10.5 1.6
11 　生徒会活動は活発である 48.4 35.9 12.1 3.6
12 　部活動が活発である。 83.5 14.5 1.2 0.8
13 　学校生活は将来の進路実現に向けて十分役立っている。 58.4 32.3 7.7 1.6
14 　進路情報は生徒に十分提供されている。 67.4 27.4 4.4 0.8
15 　先生方は進路の相談に乗ってくれる。 70.6 23.4 5.2 0.8
16 　服装・身なり指導はきちんと行われている。 70.6 23.8 3.6 2
17 　学校の施設・設備は充実している。 55.5 29.8 10.1 4.4
18 　清掃活動はきちんとやっている。 62.9 27.4 7.7 2
19 　受けたい選択科目が十分設けられている。 56.8 32.7 7.3 3.2
20 　西原高校にきてよかったと思っている。 66.9 20.6 6.5 6
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全体 Ａ(%) Ｂ(%) Ｃ(%) Ｄ(%)
1 　学校は楽しい。 55.4 31.5 9.6 3.4
2 　クラスの雰囲気が良く、楽しい。 60.7 29.3 7.7 2.3
3 　いろいろなことを相談できる友達がいる。 63.6 28.2 6.4 1.8
4 　学校行事には楽しく参加している。 62.3 28.8 6.7 2.2
5 　内容が豊かな授業が多い｡ 36.7 43.7 15.0 4.7
6 　授業はわかりやすい。 29.4 51.4 15.6 3.6
7 　先生に質問や学習に関する相談がしやすい。 33.9 42.3 18.9 4.9
8 　日々課題、宿題等は自学自習、家庭学習に役立っている｡ 28.5 42.3 23.0 6.2
9   教科学習をする上で十分に授業が確保されている｡ 39.3 46.7 11.2 2.8
10 　ホームルームの活動は活発である。 43.6 40.3 13.1 3.0
11 　生徒会活動は活発である 41.1 42.4 13.2 3.3
12 　部活動が活発である。 77.3 19.4 2.0 1.3
13 　学校生活は将来の進路実現に向けて十分役立っている。 47.8 39.1 10.3 2.8
14 　進路情報は生徒に十分提供されている。 52.4 36.7 8.9 1.9
15 　先生方は進路の相談に乗ってくれる。 51.5 38.3 7.3 2.8
16 　服装・身なり指導はきちんと行われている。 67.5 27.5 3.2 1.9
17 　学校の施設・設備は充実している。 49.9 36.3 10.2 3.5
18 　清掃活動はきちんとやっている。 65.3 28.7 4.6 1.4
19 　受けたい選択科目が十分設けられている。 52.0 35.9 8.8 3.2
20 　西原高校にきてよかったと思っている。 54.1 28.9 11.2 5.8






